Correction DM n°7 Ostéologie
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OCM1:BCD

A) Bras : 2, avant-bras : 3, main : 3

OCM2:B

A) Le nerf axillaire passe en regard du col chirurgical
C) CAPITULUM
D) Elle est antéversée

QCM3:C

A) Le processus anconé appartient a l'ulna
B) pas d’articulation carpo ulnaire !!!
D) Cornes antérieure et postérieure

QCM4: AB

C) Ogive gothique
D) Tibia en dedans et fibula en dehors

QCM5: ABCD
QCM6: BC

A) Surface talienne antérieure
D) C’est le toit du sinus du tarse

QCM 7 : B (VV non lié)

L’angle de Bohler est mesuré par 3 pts radio : 1)sommet de la surface articulaire post talienne ; 2)sommet de la
grande apophyse ; 3)sommet de la grosse tubérosité DONC pas de lien de cause a effet avec la partie postérieure de
'arche interne

QCM 8 : C (VF)

Concavité interne et convexité externe

QCM 9: D (FV)

La station debout ne demande presque aucun effort musculaire

QCM 10 : E (FF)

C’est I'inverse, le nerf passe dans le cadran inféro-médial donc on injecte dans le supéro-latéral
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